## 市井事 浙江铁州家

## 醉酒男子欲跳江轻生被及时救下

### 可劝着劝着,民警却发现惊人隐情

# 万万没想到,自杀背后藏着命案

本报记者 蓝莹 通讯员 陈笑 朱鸯鸯

男子酒后满面愁容,想要自寻短见, 民警接到群众报警后,迅速赶往现场营 救,但救下他后,男子却说着奇怪的话, 情绪一度失控。民警把他带回派出所安 抚时,却挖出了隐藏在他身后的一件大 案:事发前几个小时,他将出轨的女友杀 害了! 昨天,永嘉警方披露了这起案件 的详情。

### 醉酒男子欲跳江自尽 警方成功解救

4月23日早上,永嘉警方接到群众 报警,称瓯江三桥上有人要自杀! 东瓯 派出所民警立即赶往现场,果然发现一 名满身酒气的男子坐在桥沿的栏杆上, 嘴里胡言乱语,扬言要跟女友同归于尽。

见男子情绪非常不稳定,民警一边 与他沟通,转移他的注意力,一边安排救 援人员,从周围包抄,试图解救他。就在 男子低头之际,一名救援人员一个箭步 冲上去,把他从桥沿边拉了回来。

但是被救后的男子依然情绪激动, 民警便将他带回了派出所。

#### 民警耐心劝导 发现背后惊人隐情

经了解,该男子姓敖,今年30岁,贵 州人。在派出所内,敖某神情恍惚,不停 念叨着:"我也不想活了,我要和你同归

见敖某仍有轻生念头,民警便耐心 为他疏导情绪。经过1个多小时的劝 说,逐渐冷静的敖某才放下心理防线,向 民警讲述了自己为何要自杀。然而,他 的讲述,却让民警大吃一惊!

原来,敖某有一个交往了两年的女 友,此前两人感情一直比较稳定。但在 最近,他俩发生了一些不愉快,敖某怀疑 女友出轨,多次追问后,女友终于承认。

但是敖某仍放不下这段感情,一直 告诉自己,女友只是一时糊涂。然而他 的女友却对他逐渐冷淡,这让敖某无法 忍受。就在他闹自杀的前一天晚上,两 人又发生了一些口角。之后,女友顾自 睡了,敖某则越想越难过,情绪也逐渐失 控,竟抄起一把锤子,重重地敲向了女友

随后,敖某从家中夺门而出,心中开

始后悔、害怕,慌慌张张去买了一瓶白 酒一饮而尽,并不知不觉就走到了瓯江 三桥上。想着这段感情已然无法挽回, 敖某万念俱灰,便有了打算跳桥轻生的

#### 找到案发现场时, 女友已无生命体征

了解到敖某的女友当时生死未卜, 事态严重,民警急忙追问敖某案情细 节,并让他说出家中地址。但是敖某因 大量饮酒,尚未完全清醒,记忆模糊,只 说得出自己的家在温州市鹿城区的仰

此时,民警只能与时间赛跑,永嘉警 方一方面安排民警与鹿城警方联系,带 着敖某去仰义寻找案发现场,另一方面 则对敖某手机进行了取证。

好在,民警在敖某手机中联系到一 名知道他家住址的女子,经过4个小时 的努力,民警终于找到敖某的住处。但 不幸的是,当民警赶到时,敖某的女友已 经失去了生命体征。

目前,该案已移交鹿城警方进一步 侦办。

# "护水军团"出击

4月25日晚,杭州西湖风景名胜区 管委会进行夜间偷钓专项整治行动,由 景区执法局、景区公安分局、景区交警 大队等多个部门组成的百人"护水军 团"强势出击,对在西湖景区夜间结伙 偷捕、电鱼、偷钓等违法行为予以重拳 林云龙 摄



# "家不能散,所以我选择了忍耐"

女子遭丈夫毒打住院半个月 过了小半年忍无可忍才报警

通讯员 张华 何雨辰

本报讯 家家有本难念的经,夫妻之 间吵架拌嘴在所难免,但如果动手伤人, 就将受到法律的制裁。近日,打伤自己 老婆的陈某,因涉嫌故意伤害罪被杭州 富阳警方刑事拘留。

2012年,李某和陈某结婚,婚后生 下一个儿子,家庭生活原本平静美好,但 好景不长,李某遭到了丈夫陈某的殴打。

去年11月的一个晚上,陈某因为自 己老婆李某没有将工资补贴家用,与李 某起了争执。吵了几句后,陈某就对李 某动起了手。他将李某推搡在地,用手 掐住李某的脖子,并不停用拳头殴打李 某头部。

李某当时进行了反抗,但架不住陈

某力气大,被陈某按住头部不停撞向地 面,同时,陈某还抄起了房间内的三角 铁,击打李某。在此过程中,李某用手护 住自己的头部,却导致自己右尺骨鹰骨 骨折、右手关节皮肤挫伤。

李某在医院住了16天后才康复出 院。但伤势刚愈的李某考虑到自己还有 一个未到学龄的孩子,选择了沉默。直 至今年4月4日,李某再次遭到殴打,忍 无可忍的她才向公安机关报案。

"以前考虑到孩子还小,家不能散,所 以忍耐了下来,但是老公打我不是一次两 次了,想了很久,我决定报警。"近日,坐在 民警对面的李某,看起来很疲惫。

富阳区城西派出所民警接报警后, 对案件展开了调查,从李某手上因手术 留下的伤疤来看,这并非一起简单的家 庭暴力事件。但是由于李某报案时间距 离案发时间已有一段时间,对警方固定

证据造成了困 难。但经多方努 力,警方最终还 是找到了李某当 时受伤的物证。 后经过法医学伤 势鉴定,李某右 手被三角铁击伤 的部位构成轻伤 一级,已达到刑 事立案标准。

目前,陈某 因涉嫌故意伤 害罪被警方刑 事拘留。

### 浙江得士高洁具有限公司等9户债权处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省 分公司拟对浙江得士高洁具有限公司等9户 债权打包进行公开处置。截止2018年3月31 江省分公司联系 日,该债权总额为22182.19万元,其中本金 10493.98万元,利息11688.21万元(其中美金 879.54万元,含本金505.8万元,利息373.74万 元,汇率为1美元=6.2881人民币)。债务人 保证人、抵押物等详细信息见我司网站公告 (网址 www.cinda.com.cn)。处置方式为公开处 置。该债权的交易对象为法人、自然人、其他 组织,但国家公务员、金融监管机构工作人员 政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务 人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计 师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述 关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不 良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人 或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属

关系的人员不得购买或变相购买该资产

公告有效期:30天

如对本次处置有任何疑问或异议请与浙

联系人:王瓯斌、杨晨

联系电话: 0571-85774663/ 0571-85774702

电子邮件:yangchen@cinda.com.cn/ wangoubin@cinda.com.cn

分公司地址:浙江省杭州市延安路528号

标力大厦9、11、12层 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:

0571-85774695 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮

件:hubo@cinda.com.cn 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达

该债权的有关情况请查阅我公司网站,网 却 www.cinda.com.cn

### 公司不对其承担任何法律责任

### 文化礼堂里学法 宁波有本"治村宝典"

见习记者 陈毅人 通讯员 陆文闻 施宏敏

本报讯 "一路清莲"、不信"鞋"、 "廉勤"……在象山县十七房村文化礼堂 的墙面上,由当地村民绘制的法治漫画 为礼堂添了一份亮色,这是宁波市将法 治理念融入文化礼堂建设,积极开展法 治宣传活动的一个缩影。近日,记者走 进宁波各地文化礼堂, 感受当地法治宣 传教育氛围。

位于象山县的何婆岭村文化礼堂内,

近日分外热闹,游客们在礼堂内开展做年 糕等活动。据悉,近年来,何婆岭村旅游 业不断升温,为了让法治宣传"活起 来", 当地司法所依托旅游业的兴起, 通 过邀请游客在礼堂内开展各类活动,将法 治精神"带了出去"。

与此同时,在余姚市开元村文化礼 堂,村民们以法治文艺演出为载体,让外 来人员自编、自导、自演法治文艺节目, 也取得了良好的普法效果。

近年来,宁波市将法治理念融入文化 礼堂建设,积极开展法治宣传活动,取得 了显著成效。在刚刚结束的全省基层宣传 思想文化工作暨农村文化礼堂建设工作推 进会上,宁波市的27家农村文化礼堂被 授予省首届五星级文化礼堂荣誉。

目前,宁波市农村法治宣传教育已呈 现出重点突显、特色纷呈的局面。接下 去,宁波市将继续广泛开展"种""送" "用"法治活动,推进基层依法治理,为 实施乡村振兴战略奠定夯实的法治基础。

### 地毯式搜寻 "恶魔之花"无处遁形

通讯员 陈强 洪亚运

本报讯 每年的四五月, 是罂粟花开 的季节, 而罂粟花是制取毒品的原料。近 日,天台县公安局组织民警、各乡镇(街 道)工作人员、村(居)干部、禁毒志愿 者等,开展了对罂粟花的地毯式排查踏勘

此次行动中, 民警在泳溪乡泳湖村后 山铲除罂粟花347株;县禁毒办工作人员 及城西派出所民警, 在始丰街道晚山张村 发现有村民疑似种植罂粟花, 确认后铲除 罂粟花54株;赤城街道禁毒志愿者联合 民警, 在桥下村栖霞小学附近铲除罂粟花

据了解,很多人种植罂粟花都是为了 治疗疼痛(如牙痛、肚子痛、痔疮痛 等),民警提醒,罂粟花虽能止痛,但却 是毒品原料,种植是违法的。